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           31 Aralık 2021  

SİRKÜLER NO: 2021/54  
 
Konu: İmalat sanayi yatırımları kapsamındaki inşaat işlerinde KDV iade sürelerinin uzatımı hk. 

31 Aralık 2021 tarihli Resmî Gazetede yayımlanan 5047 sayılı Cumhurbaşkanı kararıyla;  

KDV Kanununun Geçici 37. maddesi uyarınca imalat sanayine yönelik yatırım teşvik belgesi kapsamındaki 
yatırımlara ilişkin inşaat işleri nedeniyle yüklenilen ve indirim yoluyla telafi edilemeyen katma değer 
vergisinin iadesine ilişkin düzenlemenin süresi 2022, 2023 ve 2024 yıllarını kapsayacak şekilde uzatılmıştır. 
Buna göre;  

a) Asgari 50 milyon TL sabit yatırım öngörülen yatırımlara ilişkin inşaat işleri nedeniyle 2017- 2024 yıllarında 
yüklenilen ve bu yılların altışar aylık dönemlerinde indirim yoluyla telafi edilemeyen katma değer vergisi 
altı aylık dönemleri izleyen bir yıl içerisinde, 

b) 50 milyon Türk Lirasına kadar sabit yatırım öngörülen yatırımlara ilişkin inşaat işleri nedeniyle 2017-
2024 yıllarında yüklenilen ve bu yılların sonuna kadar indirim yoluyla telafi edilemeyen katma değer 
vergisi izleyen yıl içerisinde talep edilmesi halinde iade olunur.  

Teşvik belgesine konu yatırımın tamamlanmaması halinde, iade edilen vergiler, vergi ziyaı cezası uygulanarak 
iade tarihinden itibaren gecikme faizi ile birlikte tahsil edilir.  

Öte yandan, yukarıda belirtilen sürelerde talep edilmemiş KDV iadeleri için iade imkânı ortadan kalkmış 
olmaktadır.  

 

Bilgilerinize sunarız. 

 
                                                                               Saygılarımızla, 
                                                         PARETO YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK 
                                                   BAĞIMSIZ DENETİM DANIŞMANLIK LTD. ŞTİ. 


